



☆☆七股之星綻放藝彩——畢業才藝發表會☆☆

七股國小七股之星綻放藝彩畢業發表會，因這兩年疫情的原因，停辦了兩年，隨著疫情解封，今年大家所期待的才藝發表會再度盛重舉辦。利用本週五晚上舉行，讓家長也能一起共襄盛舉一同來觀賞同學們精彩的演出。

一年一度結合三好校園的畢業才藝發表會一方面是各年級的才藝成果發表會，一方面也是為了歡送六年級畢業生，而其中更結合三好實踐校園，讓畢業生能說出對師長、父母及同學感恩的



話，表達對他們的謝意，整個晚會充滿歡樂、感恩的氣氛。

整個表演活動包含了一到六年級及各項社團的成果表演，今年的表演由學校電音三太子及十二婆姐創意藝陣揭開表演的序幕。這是七股國小的一大特色，結合傳統與現代的藝術表演。今年哪吒鬧東海的戲劇更榮獲過全市傳統藝術比賽的特優，更經常受邀參加表演。今年學校第一年成立幼兒園。幼兒園的四位小朋友更以目前最夸的挖呀挖一首歌進行表演。可愛的程度可以說是完全破表。低年級螃蟹大軍及吃貨兩首舞曲可愛的模樣在還沒有表演之前就成為拍攝的重點，上台之後熱情的家長更是連續不斷的按著快門，以捕捉自己寶貝的精彩模樣。

三年級的一首大家樂為全體觀眾帶來歡樂的氣氛。四年級來跳舞表演更是引人注目，配合動感的音樂，表現出活力與創意。五年級的結合客家文化的客家節慶慶團圓，更是贏得現場熱烈的掌聲，壓軸的六年級畢業生，以一首孤勇者整齊畫一的結合舞術表演展現六年級學生畢業勇敢地邁向未來。精緻的舞蹈動作，個個成為鎂光燈注目的焦點。此外學校榮獲優等直笛隊、英語讀劇更是整個才藝發表會的優質表演節目。



正向小語：學習是為了發掘你的潛能，行動是為了發揮你的潛能。

校園藝文新聞電子報第 1110217 期 112.06.11—112.06.17

最後六年級的同學每一點上一盞心燈，在會場說出對師長、父母及同學感恩第話，現在氣氛相當的溫馨感人，最後六年級將心燈傳遞給五年級在校生，也象徵情感、文化、學習的傳承。



☆☆七股國小第 78 屆畢業典禮☆☆



本週六上午是本校 78 屆畢業生畢業典禮，校長與黃建霖會長依照往例帶著六年級畢業生一起進行最後一次的校園巡禮，讓六年級的同學能好好再回顧他們生活學習六年的校園。接著在校長會長與導師震義老師的帶領之下畢業生進入會場，由在校生在兩旁鼓掌歡迎。

同學在老師的手上接過一張張的畢業證書，而同學也把十年有約的瓶中信交給校長，期待十年後大家再聚一起打開這充滿回憶的瓶中信。同學們也一起聆聽黃偉哲市長的相當有創意的祝福及勉勵。校長更以學校「師、磋、衝、捧、擦」來勉勵同學。要向老師學習、與同學益友相互切磋，要對未來有衝勁，保有正向樂觀。心中捧著理想努力向前進，擦亮自己善良利他的一顆心，為社會人民謀福利。這次畢業生同學的獎項非常的豐富，除了來自各界的獎品之外有許多校友的獎學金，每一個人可以說是滿載而歸。最後老師們也拍攝祝福影片祝福學生一切平安順利。而學生也一一感謝師長六年來的照顧。六年級同學也將心燈傳遞給五年級的在校生，希望能將活力、創意、感恩、希望的願景向下傳遞。也祝福所有的畢業生鵬程萬里、一帆風順。。

畢業不是結束，而是另一個學習旅程的開始，畢業生與在校生一同唱著畢業歌，老師給予學生一個愛的擁抱，師生間的互動，可看出師生之間的情感。祝福畢業的同學們，能繼續勇敢地邁向人生的下一段學習，更期願所有的同學都能永遠平安健康，幸福快樂。

